
 

 

 

 

 

 

 

 

合唱コンクール・職場体験学習を終えて 

肌に感じられる風も涼しさから冷たさに変わり、少しずつ冬の訪れを感じる頃となりました。先日行われた合唱

コンクールでは、どのクラスも２年生のよさを感じるすばらしい合唱でした。本番を迎えるまでには、多くの葛藤

があったことと思います。その過程の中で、仲間のよさやともに創り上げることの喜びを実感することができたの

ではないでしょうか。この貴重な経験を、今後のクラスや学校生活に生かしていってほしいと願います。保護者の

皆様には、お忙しい中、多数ご参観いただきありがとうございました。 

また、職場体験学習に向けて、マナー講座と出前講座を行いました。マナー講座では、挨拶や身だしなみの大切

さを学び、礼や挙手の仕方などを実践を交えながら行いました。５名の働く方を講師にお招きして行った出前講座

では、料理人の方や起業をされた方の話を聞きました。生徒の学びには「苦手は強みに変えられる」「人生のきっか

けは小さなところにあり、将来につながる」など、働く上で大切なことだけでなく、将来に通じる学びを得ている

生徒もいました。 

１１月２６日（水）から２８日（金）まで、約８０の事業所に分かれ、職場体験学習を行いました。学校ではで

きない多くのことを学んだ貴重な経験になったと思います。これを今後の生活や進路選択にも生かしていってほし

いと思います。ご協力いただいた事業所の皆様、支えてくださった保護者の皆様、ありがとうございました。 

 

○合唱コンクール曲紹介  

 

○合唱コンクールの結果 おめでとうございます 

ベストハーモニー賞 １組 ベストコンダクター賞 ３組 佐藤 櫻花 

ゴールデンハーモニー賞 ５組 ベストピアニスト賞 ２組 猪熊 智 

 

○今後の予定  詳しい予定は、行事予定のプリントをご覧ください。 

                                 

 

 

 

 

 

 

曲目 実行委員 指揮者 伴奏者 ＢＧＭ 学級紹介者

２年１組 輝くために 茶野　佑太 塩瀬　雄大 平塚　万楓 平塚　万楓
竹市　光佑

岡村　皇駕

２年２組 虹色の未来 薗田　璃々 磯村　環 猪熊　智 佐野　生真
広瀬　祥吾

前田　優月

２年３組 あなたへ　旅立ちに寄せるメッセージ 近藤　紗帆 佐藤　櫻花 長坂　希美 長坂　希美
太田　ひなの

杉浦　千紗季

２年４組 地球星歌 山中　結仁 石丸　琢翔 酒井　桃花 塩本　那月
宮津　紗英

廣野　夏帆

２年５組 心の瞳 竹本　七望 池田　彩乃 杉浦　千晴 竹内　雪乃
バヤ　アルジェイ

越智　カウアン

２年６組 旅立ちの時　Asian Dream Song 塩田　拓玖夢 尾下　小実 田中　美海 鈴木　茜里
山下　旺雅

山内　航太

 
朝日中学校 第２学年 学年便り 12月号 令和７年 12月１日 

上昇志向

１２月 ２日（火）～５日（金）三者懇談会     

１０日（水）～１４日（日）刈谷っ子ギャラリー＠刈谷市美術館 

１６日（火）書道教室 

   ２２日（月）給食終了 

   ２３日（火）終業式 

 １月 ７日（水）始業式    ８日（木）給食開始、課題テスト 

 



○三者懇談会について 

１２月２日（火）、３日（水）、４日（木）、５日（金）の４日間、三者懇談会を行います。２学期の様子、

冬休みに向けてのお話ができたらと思います。時間は１５分と限られていますので、ご質問などございました

ら事前にお知らせください。よろしくお願いいたします。 

 

○職場体験学習の様子 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


